



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 017/2010

(PROFESSOR)

ATO ADMINISTRATIVO Nº 04/2010

(RETIFICAÇÃO DE ITEM DO EDITAL ACIMA MENCIONADO)

ITEM	RETIFICAÇÃO
5.4.5.9	Onde se lê: “Considera-se,...., nos itens VII , IX e X” Leia-se: “Considera-se,...., nos itens VIII , IX e X”

ITEM	RETIFICAÇÃO
5.4.6 Alínea “b”	Onde se lê: “Para os itens constantes nos incisos V a XVI ,” Leia-se: “Para os itens constantes nos incisos V a XV ”

ITEM	RETIFICAÇÃO
5.4.6 Alínea “c”	Onde se lê: “Quanto aos incisos XVII e XVIII ” Leia-se: “Quanto aos incisos XVI e XVII ”

DECISÃO: Por equívoco na digitação relativa à numeração romana, fez-se necessária a presente retificação, para a correta correspondência entre as alíneas e itens com a tabela de pontuação de títulos. Tornam-se, através deste ato, retificados os mencionados itens, conforme disposições acima mencionadas.

Pelotas, 19 de maio de 2010.

NILO MORAES DE CAMPOS
Diretor de Gestão de Pessoas
IF Sul-rio-grandense